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Bài tập Toán lớp 2: Một phần tư

Bài 1: Tính nhẩm:

4 x 5 = 4 x 3 = 4 x 2 = 4 x 1 =

Bài 2:

Có 16 người khách cần sang sông, mỗi thuyền đều chở 4 người khách (không

kể người lái thuyền). Hỏi cần mấy thuyền để chở hết số khách đó?

Bài 3: Hình nào đã khoanh vào 1/4 số con hươu:

Bài 4: Hình nào có 1/4 số ô vuông đã được tô màu?

Đáp án:

Bài 1: Tính nhẩm:

4 x 5 = 20 4 x 3 = 12 4 x 2 = 8 4 x 1 = 4
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Bài 2:

Số thuyền cần có là:

16 : 4 = 4 (thuyền)

Đáp số: 4 thuyền.

Bài 3:

Ở hình a, có 1/4 số con hươu đã được khoanh vào.

Bài 4:

Hình A, hình B, hình D có 1/4 số ô vuông đã được tô màu.
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